	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Шар  массой  m1  =  6  кг налетает на другой покоящийся шар  массой  m2  =  4  кг.  Импульс первого шара равен 5 кг*м/с. Удар  шаров прямой, неупругий. Определить непосредственно после удара:  1)импульсы первого и второго шаров; 2)изменение импульса первого  шара;   3)кинетические   энергии   первого   и   второго  шаров;  4)изменение    кинетической   энергии   первого   шара;   5)долю  кинетической  энергии,  переданной  первым  шаром второму и долю  кинетической  энергии,  оставшейся  у  первого шара; 6)изменение  внутренней  энергии  шаров;  7)долю кинетической энергии первого  шара, перешедшей во внутреннюю энергию шаров.     
Ответ: 1)3  кг*м/c,  2  кг*м/с; 2) - 2 кг*м/с; 3) 0,75 Дж, 0,5  Дж;4)  1,33  Дж;  5)  0,24,  0,36; 6) 0,833 Дж; 7) 0,4. Рисунок:  нет.  

	2.	Наклонная  плоскость,  образующая угол 25град. с плоскостью  горизонта,   имеет  длину  2м.  Тело,  двигаясь  равноускоренно,  соскользнуло   с   этой   плоскости   за  время  2с.  Определить  коэффициент трения тела о плоскость.     
Ответ: 0.35 Рисунок: нет.  

	3.	На   двух  параллельных  пружинах  одинаковой  длины  висит  стержень,   весом   которого   можно   пренебречь.  Коэффициенты  деформации  пружин  равны  соответственно  k1=2  кгс/см  и  k2=3  кгс/см.  Длина стержня равна расстоянию между пружинами L=10 см.  В  каком  месте  стержня  надо  подвесить  груз,  чтобы стержень  оставался горизонтальным?     
Ответ: l=6*10**-2 м, т.е. груз надо подвесить на расстоянии 6  см от первой пружины. Рисунок: нет.  

	4.	Камень  брошен  горизонтально со скоростью Vх=15 м/с. Найти  нормальное  аN  и  тангенциальное  а(тау)  ускорения камня через  время t=1 с после начала движения.     
Ответ: an=8.2  м/c**2;  а(тау)=5.4  м/с**2.  Рисунок:рис.71;  рис.72.  

	5.	Мяч  радиусом  R=10  см  плавает  в воде так, что его центр  находится  на  Н=9  см  выше поверхности воды. Какую работу надо  совершить,   чтобы   погрузить   мяч  в  воду  до  диаметральной  плоскости?     
Ответ: A=0.47Дж. Рисунок: нет.  

	6.	С  какой  линейной  скоростью  должен  двигаться самолет на  экваторе  с  востока  на  запад, чтобы пассажирам этого самолета  Солнце казалось неподвижным?     
Ответ: V=1600км/ч. Рисунок:нет  

	7.	Камень,  пущенный по поверхности льда со скоростью v=2 м/с,  прошел   до   полной   остановки   расстояние  s=20.4  м.  Найти  коэффициент трения о лед, считая его постоянным.     
Ответ: к=0.01. Рисунок: нет.  

	8.	Шайба,  пущенная  по поверхности льда с начальной скоростью  20м/с,  остановилась через 40с. Найти коэффициент трения шайбы о  лед.     
Ответ: 0.051 Рисунок: нет.  

	9.	Точка  двигалась  в  течение  15  с.  со  скоростью 5м/с, в  течение  10  с. со скоростью 8 м/с и в течение 6 с. со скоростью  20 м/с. Определить среднюю путевую скорость точки.     
Ответ: 8, 87м/с Рисунок: нет.  

	10.	Трамвайный  вагон  массой  5 т идет по закруглению радиусом  128 м. Найти силу бокового давления колес на рельсы при скорости  движения 9 км/ч.     
Ответ: F=245 H. Рисунок: нет.  



